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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 15 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [B] | [€] | [D

A T

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

B E|Q|O

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

[ClEED

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczylés’ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé



Zadanie 1.
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Ktora z wymienionych czynno$ci nalezy do ogledzin urzadzenia napedowego z silnikiem elektrycznym
w czasie ruchu?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 2.

Sprawdzenie czystosci obudowy.

Kontrola urzadzen zabezpieczajacych.

Kontrola stanu zamocowania ostony wentylatora.
Sprawdzenie stopnia nagrzewania obudowy i tozysk.

Przed przystapieniem do pomiaru rezystancji izolacji uzwojen wirnika silnika pierScieniowego w pierwszej
kolejnosci nalezy

A.
B.
C.
D.

Zadanie 3.

wymieni¢ szczotki.

zewrze€ uzwojenie stojana.
odlaczyé rezystory rozruchowe.
zmierzy¢ cigglos¢ obwodu wirnika.

Ktory z wymienionych parametréw silnika indukcyjnego klatkowego mozna zmierzy¢ za pomoca przyrzadu
przedstawionego na rysunku?

cawp>

Rezystancje uzwojenia wirnika.
Rezystancje uzwojenia stojana.

owy 41ROy
Rezystancjg izolacji uzwojenia wirnika.

Rezystancje izolacji uzwojenia stojana.
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Zadanie 4.

Ktory z wymienionych przyrzadow pomiarowych stuzy do oceny ciagglosci uzwojenia elementu
przedstawionego na rysunku?

A. Woltomierz cyfrowy.

B. Oscyloskop elektroniczny.

C. Miemik rezystanciji izolacji.

D. Mostek automatyczny RLC.
Zadanie 5.

Podczas prac konserwacyjnych silnika indukcyjnego jednofazowego pracownik w wyniku pomyltki zamienit
miejscami kondensator rozruchowy o pojemnosci 300 puF z kondensatorem pracy o pojemnosci 50 pF. Jaki
moze by¢ skutek tego btedu?

A. Silnik nie ruszy.

B. Silnik zmieni kierunek wirowania.

C. Uszkodzenie kondensatora 50 pF w chwili rozruchu silnika.

D. Uszkodzenie uzwojenia pomocniczego po kilku minutach pracy silnika.

Zadanie 6.
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Rys. 1 Rys. 2

Na rysunku | przedstawiono schemat prostownika tréjpulsowego w uktadzie podstawowym, na rysunku 2
przebiegi czasowe napie¢ fazowych zasilajgcych ten prostownik oraz przebieg napigcia na obcigzeniu

rezystancyjnym Uy, Jakg modyfikacje wprowadzono do uktadu prostownika, aby uzyskac ksztalt napiecia
wyprostowanego Uy jak na rysunku?

Szeregowo z obcigzeniem R dotgczono diawik o duzej indukcyjnosci.
Rownolegle z obcigzeniem R dolaczono dtawik o duzej indukeyjnoseci.
Szeregowo z obcigzeniem R dolgczono kondensator o duzej pojemnosci.
Rownolegle z obcigzeniem R dotaczono kondensator o duzej pojemnosci.

ocnwy»
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Zadanie 7.

W trakcie pracy silnika indukcyjnego przedstawionego na rysunku zauwazono bardzo wolno krecace
si¢ skrzydla wentylatora oraz stwierdzono mocne nagrzewanie si¢ obudowy silnika. Ktéra z wymienionych
usterek powoduje opisane objawy?

A. Zuzyte lozyska silnika powodujace luz.

B. Poluzowana $ruba dociskowa wentylatora.

C. Wypadni¢ty wpust blokujacy wentylator na wale.

D. Wylamanie si¢ kilku topatek na skrzydle wentylatora,

Zadanie 8.

Szlifierka katowa nagle zatrzymata si¢ w czasie pracy. Stwierdzono, ze nie jest to spowodowane brakiem
zasilania. W celu lokalizacji usterki nalezy odlaczy¢ zasilanie i nastepnie

A. sprawdzi¢ stan szczotek.

B. zmierzy¢ rezystancj¢ zyly ochronnej.

C. sprawdzié¢ temperatur¢ uzwojenia stojana.

D. zmierzy¢ rezystancj¢ izolacji przewodu zasilajacego.

Zadanie 9.

Na ktorym rysunku przedstawiono tozysko toczne przeznaczone do zamontowania na wale remontowanego
silnika indukcyjnego klatkowego o mocy 7,5 kW?
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Zadanie 10.

W uktadzie prostego jednofazowego przeksztaltnika AC-DC zasilanego z sieci 230 V, ktorego schemat
ideowy przedstawiono na rysunku, ulegla uszkodzeniu jedna z diod prostowniczych. W czasie pracy
odbiornik R, pobiera znamionowy prad o wartosci 20 A. Pojemno$¢ kondensatora wynosi 1 mF. Ktorg
z wymienionych diod mozna zastosowac¢ w miejsce uszkodzonej?

A, D22-10R-02 + 1
B. D22-20R-02

C. D22-10R-04 D DSZ

D. D22-20R-04 L

=0
-

Zadanie 11.

Na rysunku przedstawiono tabliczke znamionowa silnika elektrycznego. Ktéra z wymienionych wartosci
pradu zabezpieczenia przeciazeniowego wytacznika silnikowego jest odpowiednia dla tego silnika?

A, 55A
B. 1.1 A
C. 122A
D. 16,6 A

Zadanie 12,
Ktorym z wymienionych wylacznikow nadpradowych nalezy zabezpieczy¢ obwod zasilania trojfazowego
silnika klatkowego o parametrach znamionowych: Px= 11 kW, Uy=400 V, cos ¢ = 0,73, 1 = 80%"?

A. S303 C20
B. S303 C25
C. S303C32
D. 8303 C40
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Zadanie 13.

Drziatanie ktorego z wymienionych srodkow ochrony przeciwporazeniowej, zastosowanych w instalacji
tymczasowej na placu budowy, mozna sprawdzi¢ za pomocg miernika przedstawionego na rysunku?

A. Obwodu SELV.

B. Separacji elektryczne;j.

C. Urzadzen w II klasie ochronnosci.

D. Samoczynnego wylaczenia zasilania.
Zadanie 14.

>25m

tet 7
OHON

Ktory z wymienionych srodkoéw ochrony przeciwporazeniowej przy uszkodzeniu przedstawiono na rysunku?

A. Izolowanie stanowiska.

B. Urzadzenia wykonane w II klasie ochronnosci.

C. Miejscowe nieuziemione potgczenia wyréwnawcze.
D. Separacja elektryczna wigcej niz jednego odbiornika.

Zadanie 15.

W trakcie ogledzin silnika indukcyjnego klatkowego o mocy 11 kW pracujacego z odlagczonym obcigzeniem,
stycha¢ glosne stuki wydobywajace si¢ z wnetrza silnika. Co jest najbardziej prawdopodobng przyczyna tej
usterki?

Zanik napigcia w jednej z faz.

Zbyt wysoka temperatura silnika.

Zuzyte tozyska kulkowe na wale silnika.
Niestabilne przytwierdzenie silnika do podloza.

caw>
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Zadanie 16.

W czasie pracy miotowiertarki udarowej zauwazono nadmierne iskrzenie na komutatorze. Jak nalezy
postapi¢, aby nie doszlo do uszkodzenia narzedzia?

Przerwac pracg i wymienic¢ szczotki.

Nalezy przerwac prace i wymienic¢ facznik zasilajacy.

Nalezy przerwac prace i dokrecic¢ polaczenia przewodow wewnatrz obudowy.

Po zakonczeniu pracy nalezy sprawdzi¢ polaczenie uzwojenia twornika z uzwojeniem
wzbudzenia.

ocnwy»

Zadanie 17.

MPI-510

Na podstawie informaciji przedstawionych na zamieszczonym na rysunku ekranie urzadzenia pomiarowego
ocen stan techniczny wylacznika roznicowopradowego 40 A/0,03 A.

A. Aparat jest sprawny, wlasciwa warto$¢ pradu zadzialania.

B. Aparat jest uszkodzony, niewtasciwa wartos¢ pradu zadziatania.

C. Aparat jest uszkodzony, zbyt duza wartos¢ rezystancji przewodu ochronnego R.
D. Aparat jest sprawny, miernik ustawiono w nieodpowiedni dla badanego RCD tryb.

Zadanie 18,

Wartos¢ rezystancji pomiedzy zaciskami:
U1-u2 V1-v2 W1-W2 U1-PE V1-PE W1-PE
510 4,90 47Q 8,0 MQ 9,5 MQ 7,6 MQ

W celu oceny stanu technicznego silnika indukcyjnego tréjfazowego zasilanego napieciem 230/400 V, ktory
nie byl uruchamiany od dluzszego czasu, dokonano jego ogledzin i pomiarow. Na podstawie wynikow
pomiaréw zamieszczonych w tabeli, okresl stan techniczny tego silnika.

A. Wyniki pomiaréw pozytywne.

B. Uszkodzona izolacja uzwojenia W.

C. Zbyt duza rezystancja uzwojenia U.

D. Zbyt duza asymetria rezystancji uzwojen.

Zadanie 19.

Jakim skrotem okre$lane sa w aktualnych normach dotyczacych instalacji elektrycznych urzadzenia
piorunochronne?

A. LPL
B. LPS
C. SPD
D. SPZ
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Zadanie 20.

W pomieszczeniu, w ktorym ma powsta¢ pralnia chemiczna nalezy zmodemizowac instalacje elektryczna.
Ktora z przedstawionych na rysunkach opraw oswietleniowych mozna tam zamontowac?

Zadanie 21.
Jezeli prace pomiarowo-kontrolne instalacji elektrycznych musza by¢ wykonywane dwuosobowo, to osoba
wykonujgca pomiary musi posiada¢ wymagane kwalifikacje, a druga osoba wspomagajaca

A. nie musi posiada¢ swiadectwa kwalifikacji, jesli posiada wyksztalcenie zawodowe.

B. nie musi posiada¢ swiadectwa kwalifikacji, jesli zostata odpowiednio przeszkolona.

C. musi posiada¢ Swiadectwo kwalifikacyjne na stanowisku dozoru bez zakresu pomiarow.

D. musi posiada¢ swiadectwo kwalifikacyjne na stanowisku eksploatacji w zakresie pomiarow.

Zadanie 22,

Jak czesto nalezy wykonywac¢ badania okresowe sprzetu ochronnego takiego jak: drazki izolacyjne
manipulacyjne, kleszcze i uchwyty izolacyjne, dywaniki i chodniki gumowe?

A. Col rok.
B. Co2lata.
C. Co 3 lata.
D. Co 5 lat.
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Zadanie 23.
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Uktad pomiarowy, ktorego schemat przedstawiono na rysunku, pozwala na sprawdzenie

A. impedancji petli zwarcia.

B. ciaglosci przewodow wyrownawczych.

C. rezystancji uziemienia uziomu ochronnego.

D. rezystancji izolacji podtogi stanowiska izolowanego.

Zadanie 24,

Na placu budowy budynku mieszkalnego nalezy wykona¢ i zabezpieczy¢ instalacje elektryczng tymczasowa.
Ktory z symboli przedstawionych na rysunkach powinien by¢ umieszczony na wytaczniku
roznicowopradowym wysokoczulym, aby ten byl przystosowany do warunkow srodowiskowych?

= kV

A. B. C. D.

Zadanie 25.

Instalacja elektryczna obwodu gniazd w przedpokoju zostata wykonana przewodem YDYt 3x2.,5 mm?.
W trakcie wiercenia w S$cianie pracownik przewiercit przewod, przecinajac jego dwie zyly. Jaki bedzie
poprawny sposéb usunig¢cia powstatej usterki?

Przeciggna¢ nowy przewod pomigdzy najblizszymi puszkami korzystajac z pilota.

Przeciagna¢ jedynie uszkodzone zyly, zastepujac kazda przewodem jednodrutowym.
Rozku¢ tynk w miejscu uszkodzenia, zamontowa¢ dodatkowa puszke i w niej potaczy¢ zyty.

cnw»

Rozku¢ tynk w miejscu uszkodzenia, polaczy¢ przewody, zaizolowac tasma, zatynkowaé
sciane,
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Zadanie 26.

W trakcie gestych opadow s$niegu w jednym z obwodow napowietrznej linii niskiego napigcia stwierdzono
zanik napiecia jednej fazy, Monterzy wymienili uszkodzony bezpiecznik w stupowej stacji transformatorowe;j
lecz po zalaczeniu zasilania bezpiecznik natychmiast ulegl ponownemu uszkodzeniu. Jaka moze by¢
najbardziej prawdopodobna przyczyna powstalej awarii?

A. Zwarcie doziemne jednej fazy.

B. Zawilgocenie izolacji przewodow AFL do odbiorcow.

C. Zbyt duza asymetria obcigzenia odbiornikami u jednego z odbiorcow.

D. Przecigzenie obwodu linii w wyniku dogrzewania elektrycznego mieszkaf.

Zadanie 27.

W czasie naprawy obwodu zasilania silnika indukcyjnego trojfazowego o mocy 7,5 kW pracownik
ma wymieni¢ uszkodzony przewéd OWY 4x4 mm® 450 V/750 V na nowy. Ktéra z wymienionych cech
dostepnego przewodu HO3RR-F 4G4 wyklueza zastosowanie go w miejsce dotychczasowego?

A. Nieodpowiedni material powtoki przewodu.

B. Zbyt niskie napigcie znamionowe przewodu.

C. Brak zyly z izolacja w kolorze zottozielonym.

D. Niewystarczajacy przekrdj znamionowy zyt przewodu.

Zadanie 28.

4

W trakcie remontu instalacji zasilajacej silnik betoniarki wymieniono wtyk na nowy, przedstawiony
na rysunku. Wtyk polaczony jest z silnikiem przewodem OWY 4x2,5 mm?®. W trakcie wymiany wtyku
monter pomylit si¢ i polaczyl zyle PE przewodu z biegunem oznaczonym we wtyku symbolem N. Jakie
mogg by¢ skutki tej pomytki?

A. Wirnik silnika zmieni kierunek wirowania na przeciwny.
B. Silnik bedzie pracowat z moca mniejsza od znamionowe;j.
C. Wylacznik RCD zadziata w momencie podlaczenia wtyku do gniazda.
D. Wytacznik nadpradowy nie zadziata w przypadku zwarcia miedzyfazowego w uzwojeniu
silnika.
Zadanie 29.

Podczas naprawy fragmentu instalacji elektrycznej zasilajacej silnik indukeyjny zastapiono uszkodzone
przewody aluminiowe przewodami HO7V-R o przekroju zyty 50 mm?. Jaki minimalny przekrdj powinien
mie¢ przew6d PE, aby spelniony byt warunek samoczynnego wytaczenia zasilania?

2

A. 20 mm

B. 25mm’
C. 35mm’
D. 50 mm’
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Zadanie 30.

Ktory z wymienionych przewodow elektrycznych nalezy wykorzysta¢ do wykonania przylacza elektrycznego
ziemnego budynku jednorodzinnego z linig napowietrzng 230/400 V?

A. AFL6 120

B. AsXS4x70

C. YAKY 4x10

D. AAFLwsXSn 50

Zadanie 31.
Ktora z wymienionych prac konserwacyjnych w instalacji elektrycznej niskiego napigcia wymaga uzycia
narzedzia przedstawionego na rysunku?

A. Montaz izolatoréw szpulowych na stupie.

B. Wymiana ogranicznikéw przepie¢ na linii.

C. Wykonanie przytacza kablowego budynku.

D. Wymiana uszkodzonych przewodow na tynku.
Zadanie 32.

W trakcie pomiarow impedancji petli zwarcia obwodu gniazda jednofazowego 230 V przyrzad wskazat
warto$¢ Zg= 4,5 Q. Ktorym z przedstawionych na rysunkach aparatow nalezy zabezpieczy¢ mierzony
obwdd, aby zapewni¢ ochrone przy uszkodzeniu, realizowang przez samoczynne wylaczenie zasilania?

\
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W ktorym z wymienionych miejsc instalacji elektrycznej domu jednorodzinnego nalezy zamontowac aparat

przedstawiony na rysunku?

caw>

Zadanie 34.

W zlaczu gtownym budynku.

W tablicy rozdzielczej garazu.

Na glownej szynie wyrownawczej.

W gniezdzie lub puszkach instalacyjnych.

da BoE o
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MIC-2501

Ktoéry z wymienionych pomiaréw odbiorczych instalacji elektrycznej w ukladzie TN-S zostal wykonany
za pomoca miernika przedstawionego na rysunku?

cawpy

Pomiar impedancji petli zwarcia.

Pomiar rezystancji izolacji przewodow.

Pomiar rezystancji uziemienia uziomu ochronnego.
Pomiar rezystancji uziemienia uziomu odgromowego.

Strona 12 z 15



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 35.
Okres pomiedzy kolejnymi sprawdzeniami
Rodzaj pomieszczenia skutecznosci ochrony rezystandji izolagji
przeciwporazeniowej instalacji
O wyziewach zracych nie rzadziej nizco 1 rok | nie rzadziej niz co 1 rok
Zagrozone wybuchem nie rzadziej nizco 1 rok | nie rzadziej niz co 1 rok
Otwarta przestrzen nie rzadziej niz co 1 rok | nie rzadziej niz co 5 lat

Bardzo wilgotne o wilgotnosci ok. 100%

i wilgotne przejéciowo od 75% do 100% nig-rzadzie] Riz co L kok

nie rzadziej nizco 5 lat

Gorgce o temperaturze powietrza ponad 35 C nie rzadziej nizco 1 rok | nie rzadziej nizco 5 lat
Zagrozone pozarem nie rzadziej nizco 5 lat | nie rzadziej niz co 1 rok
Stwarzajgce zagrozenie dla ludzi (ZL I, ZL I, ZL 1) nie rzadziej niz co 5 lat nie rzadziej niz co 1 rok
Zapylone nie rzadziej nizco 5 lat nie rzadziej nizco 5 lat

Tabela zawiera zalecane okresy pomiaréw eksploatacyjnych urzadzen i instalacji elektrycznych pracujgcych
w roznych warunkach srodowiskowych. Jak czgsto nalezy dokonywaé¢ pomiaru wylacznika RCD oraz

rezystancji izolacji instalacji zasilajacej piec chlebowy w piekarni?

A. Wylacznik RCD co 1 rok; rezystancja izolacji co 1 rok.
B. Wylacznik RCD co 1 rok; rezystancja izolacji co 5 lat.
C. Wylacznik RCD co 5 lat; rezystancja izolacji co 1 rok.
D. Wylacznik RCD co 5 lat; rezystancja izolacji co 5 lat.

Zadanie 36.
Do czego stuzy przyrzad przedstawiony na rysunku?

Do pomiarow rezystywnosci gruntu.
Do sprawdzania cigglosci przewodow.
Do lokalizacji uszkodzen linii kablowe;j.

onwpy

Do pomiarow rezystancji uziemienia uziomu.
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Zadanie 37.

Na rysunku przedstawiono uszkodzenie wykryte w puszce podczas ogledzin instalacji elektrycznej budynku
mieszkalnego. Jaka mogta by¢ przyczyna takiego uszkodzenia?

A. Uszkodzony wytacznik RCD.

B. Poluzowane potaczenia przewodow w puszce.

C. Zbyt duza rezystancja uziemienia ochronnego budynku.

D. Przerwaw przewodzie neutralno-ochronnym od strony zasilania.

Zadanie 38.

W instalacji elektrycznej budynku mieszkalnego wykonanej w ukladzie TN-S obwody gniazd zasilanych
napieciem 230 V zabezpieczone sa aparatami S301 B16. W trakcie pomiarow kontrolnych zmierzono
impedancje petli zwarcia tych obwodow i wyniki pomiarow zamieszczono w tabeli. Zaktadajac, ze blad
miernika mozna pomingé, w ktérym obwodzie otrzymano negatywny wynik pomiaru?

Gl

A. Nazwa obwodu Wartos¢ impedancji petli zwarcia, Q
B o G1 2,55
C. G3 ’
D. G4 G2 2,90
G3 2,66
G4 2,87
Z.-1 <U,
Zadanie 39.

W wyniku pomiaréw okresowych instalacji elektrycznej w uktadzie TN-S w jednym z obwodow gniazd
jednofazowych 230 V otrzymano zbyt duza warto$¢ impedanciji petli zwarcia. Co nalezy w pierwszej
kolejnosci uczynic, aby zlokalizowac usterke?

Zmierzy¢ cigglo$¢ przewodoéw ochronnych PE.

Sprawdzi¢ przyciskiem ,,TEST” dziatanie wylacznika RCD.
Sprawdzié stan potaczen przewodoéw w puszkach i aparatach.
Zmierzy¢ warto$¢ rezystancji izolacji przewodoéw w tym obwodzie.
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Zadanie 40.

Na rysunku przedstawiono schemat elektryczny sterowania lampg z trzech miejsc. W wyniku uszkodzenia
tacznika krzyzowego oznaczonego na schemacie literg B dokonano jego wymiany. Po zalaczeniu zasilania
instalacja nie dziata prawidtowo pomimo sprawnej zarowki. Jaka moze by¢ przyczyna tej usterki?

A, Zamieniono miejscami przewody na zaciskach 1 oraz 3 tacznika B od strony tacznika A.

B. Zamieniono miejscami przewody na zaciskach L oraz 2 lacznika B od strony tacznika C.

C. Przewody od tacznika A dolaczono do zaciskow 1 i L tacznika B, natomiast od tacznika C
do zaciskow 2 i 3 tacznika B.

D. Przewody od tacznika A dolaczono do zaciskow 2 i L tacznika B, natomiast od tacznika C
do zaciskow 1 i 3 tacznika B.
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